



給家長的一封信

親愛的家長：平安。

今天（公元2022年5月22日）課程的主題是「耶穌是道路、真理、生命」，研經範圍是約翰福音14：1～14。在詩歌歡唱時間，我們吟唱了華語詩歌〈耶穌是道路〉及台語詩歌〈救主耶穌講：我是真道〉。

本課故事一開始，先向學生介紹GPS（衛星導航系統），能引導駕駛人順利、快速抵達目的地。基督徒的生命也需要有天國GPS的帶領，正如同耶穌曾對門徒說，只有一條路能通往上帝那裡，就是耶穌自己，因為他是道路、真理、生命。上帝透過耶穌道成肉身，來到我們的生活及生命中，以教導、比喻、行神蹟告訴世人，他就是道路、真理、生命，唯有藉著他，我們才能與上帝有親密連結的關係，能與上帝和好！如同本課金句，耶穌說：「我就是道路、真理、生命；要不是藉著我，沒有人能到父親那裡去。」（約翰福音14：6）

在信息複習單元中，幼兒級藉由迷宮瞭解唯有藉著耶穌才能到上帝那裡去。初小級透過手工製作，瞭解認識耶穌，才能看見上帝、與上帝和好。中小級及高小級藉由查經填空，再次複習本課經文及信息。

在生活實踐單元中，幼兒級藉由耶穌生平的圖片，明白耶穌就是道路、真理、生命。初小級生活實踐與信息複習單元合併。中小級以自己的話寫出經文意思，瞭解耶穌是唯一的道路。高小級藉由重寫經文意思，並分組討論如何藉著耶穌，與上帝建立親密、合宜的關係。

願上主賜恩典與慈愛與您及家人！

分享時光

1. 你從哪裡可以感受到耶穌在我們中間、上帝與我們同在呢？
2. 請用你自己的話說說看，耶穌所說的「道路、真理、生命」是什麼意思。